

Пассажирам микроавтобуса, пострадавшим в крупном ДТП в Тверской области, полагаются страховые выплаты в размере около 2 миллионов рублей, сообщил РИА «Новости» 24 мая глава службы организации и экспертизы транспортного обслуживания населения некоммерческого партнерства «Тверской автотранспортный союз» Геннадий Гревцев. Фирма-перевозчик ООО «ТТК», владеющая микроавтобусом, входит в состав партнерства.

В четверг днем на трассе «Россия» в Тверской области столкнулись фура, микроавтобус и скутер. По данным спасателей, погибли четыре человека, пострадали еще девять. Госавтоинспекция сообщила, что тяжелые травмы получили семеро. Все пострадавшие – пассажиры микроавтобуса Ford, а также водитель скутера.

«Компания-перевозчик ООО «ТТК» имеет договор обязательного страхования гражданской ответственности за причинение вреда жизни, здоровью и имуществу пассажиров, заключенный с компанией «АльфаСтрахование», – рассказал Гревцев.

По его словам, каждый пострадавший пассажир маршрутки или его родственники имеют право на получение страхового возмещения. Для этого им надо обратиться в любой офис этой страховой компании и написать заявление, а также приложить пакет документов, определенных законодательством (об этом можно узнать в офисе компании).

«Согласно федеральному закону, вступившему в силу 1 января 2013 года, выплата за причинение вреда жизни пассажира составляет 2,025 миллиона рублей, здоровью – 2 миллиона рублей, имуществу пассажира – 23 тысячи рублей», – сообщил собеседник. Он уточнил, что выплата должна осуществиться в течение 30 дней с момента обращения.

Источник: [РИА «Новости»](#) , 24.05.13